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                Dezvoltare în Polonia
            




În anul 1999, a luat naştere primul proiect Greenfield KIRCHHOFF Automotive prin înfiinţarea primei fabrici KIRCHHOFF Polska Sp. z o.o. în Zona Economică Specială EURO-PARK din Mielec. În anul 2004, într-o hală închiriată din Gliwice, a fost deschisă o a doua fabrică. Un an mai târziu, aceasta a fost mutată pe terenul Companiei din Zona Economică Specială Katowice. Fabrica sudează ansamble pentru caroserie şi şasiu ale căror suprafeţe sunt tratate prin procedura KTL (lăcuire catodică prin scufundare).Dezvoltarea organizației poloneze continuă; în anul 2016 a fost deschisă o nouă fabrică în Gniezno. 
Încă de la înfiinţare, fabrica din Mielec a cunoscut o dezvoltare dinamică, în anul 2007 adăugându-i-se o a doua hală de producţie. În prezent, aici sunt produse structuri metalice din combinaţii de metal cu aluminiu pentru caroserii şi şasiuri folosindu-se tehnologii de ambutisare şi sudare.
Fabricile KIRCHHOFF Automotive din Polonia dispun de tehnologii automatizate de înaltă generație, care ne întăresc poziția de dezvoltator în industria auto. Competitivitatea noastră este dată și de Sistemul de Producție KIRCHHOFF Automotive (KAPS), care are la bază filozofia lean. Acesta a fost dezvoltat pentru a acoperi atât zona operțională, cât și pe cea administrativă. Încă din anul 1999, producem și livrăm cu succes componente de caroserie, elemente de suspensie și alte sisteme pentru autovehicule, folosind procese de ambutisare a oțelului si aluminiului. Ansamblele și subansamblele obținute prin sudarea componentelor sunt tratate prin procedura KTL (lăcuire catodică prin scufundare).
 Fabrica KIRCHHOFF Automotive din Mielec a devenit nucleul expansiunii KIRCHHOFF Automotive în Europa, dovadă fiind deschiderea fabricilor din Esztergom/Ungaria (martie 2005) și Craiova/România (iunie 2012).
În ultimii 15 ani, KIRCHHOFF Automotive a devenit în Polonia unul dintre cei mai mari investitori. Compania ocupă o poziţie de top printre furnizorii polonezi pentru industria auto internaţională şi deţine o parte importantă din exportul de mărfuri în acest domeniu.
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